

一个时代的终结

网球天王费德勒宣布退役

费德勒生涯
369场大满贯胜利,雄踞公开赛时代第一



9月15日,世界体坛突然传来重磅轰动消息,瑞士网坛天王罗杰·费德勒宣布退役。
正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

日,这位传奇通过一封告别信的形式,向所有的球迷们宣布将离开网坛。接下来在下周伦敦进行的拉沃尔杯,将会是费德勒整个职业生涯的最后一场比赛。

得了1.3亿美元的比赛奖金,折算成人民币接近10亿元,当然这远不止是费德勒的财富总值,他真正的大头收入是广告代言费用,出道到现在,累计商业代言收益超过了10亿美元,接近70亿元人民币。

优雅和绅士是他的最大标签

优雅和绅士是费德勒最大的标签,哪怕是比赛场上,他依然是那么“云淡风轻”,而在感情生活中,“费天王”又是百分百的极品好男人,站在他背后的妻子米卡尔这么多年都享受着最幸福的宠爱。

而最让人羡慕的是,这对恩爱夫妻居然连续生下了两对双胞胎宝贝,事业和家庭双丰收,绝对的人生大赢家,球场、家庭都实现了大满贯,太厉害了。

至今获得1.3亿美元奖金

费德勒宣布退役才是真正意味着一个时代的结束,一个伟大的传奇就这样宣布转身离开。世界网坛的GOAT仍有悬念,他和纳达尔、德约科维奇都在争夺GOAT的位置,纳达尔有22个大满贯,德约21个,费德勒20个,他的大满贯数量是最少的,但是很多人却认为他是最配得上得到这个荣誉的存在。

费德勒的职业生涯至今获

职业生涯103次单打冠军
20个大满贯冠军

41岁的费德勒,作为世界男子网坛历史上最伟大的球员之一,拿下过20次大满贯,而且整个职业生涯有310周稳坐世界男子网坛第一的位置。在他和纳达尔、德约科维奇构建的时代当中,费德勒拿下了这么久的世界第一,真的是非常无敌。

职业生涯中他有103次单打冠军,除了20个大满贯之外,还有83次大大小小的冠军,并且曾经完成过决赛当中24连胜的伟大神迹。但是15



瑞士网坛天王罗杰·费德勒 新华社发

又一项国际乒乓球赛事落户河南

WTT世界杯决赛10月27日新乡开拍



樊振东(左)和马龙(右)是WTT世界杯决赛男单奖牌的有力竞争者 新华社发

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从WTT(世界乒乓球职业大联盟)官网获悉,继2022年国际乒联世界乒乓球团体锦标赛(决赛)·成都之后,将有WTT冠军赛和WTT世界杯决赛两场大型国际乒乓球赛事继续在中国举行。其中WTT世界杯决赛,将于10月27日至30日在河南新乡举行,届时世界乒坛最顶尖的男、女各16名运动员将向赛季末WTT最后一项赛事的冠军及总额100

万美元的奖金发起冲击。

2022年WTT冠军赛澳门站将于10月19日至23日举行。根据国际乒联2022年8月23日公布的世界排名,前30名的男、女运动员以及男、女各两名外卡选手将赴澳门参加比赛,每个成员协会最多派遣4名球员赴澳门参加这项奖金总额为80万美元的比赛。

男单方面,现排名世界第一的樊振东和世界第二的马龙已获得参赛资格。在布

达佩斯夺得WTT冠军赛男单首冠的日本选手张本智和继续前往澳门参赛。女单方面,在布达佩斯夺得WTT冠军赛女单首冠的现世界排名第三的中国选手王曼昱已获参赛资格,同时获得参赛资格的还有现世界排名第一的孙颖莎和世界排名第二的陈梦。

WTT冠军赛澳门站,将是各参赛运动员获得排名积分、晋级2022年WTT系列赛收官之战WTT世界杯决赛的最后机会。

中超第16轮补赛时间敲定 嵩山龙门20日晚战海港

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨天,记者从河南嵩山龙门足球俱乐部获悉,中超联赛组委会日前通过官方渠道公布了联赛第16轮余下5场比赛的补赛时间,比赛集中安排在9月20日进行,其中有3场比赛在晚间开球,其余2场17点30分开球。其中河南嵩山龙门将于9月20日晚坐镇航体主场迎战实力不俗的上海海港。

据了解,目前中超联赛总共有3轮赛事存在延误举行的比赛,除去第16轮的这5场比赛之外,第17轮有6场比赛需要安排补赛,第18轮也有4场比赛需要补赛。按照中超俱乐部负责人在9月7日会议中制订好的计划,所有的补赛都将于

9月20日至30日举行,原本应在这一期间举行的第19轮、第20轮比赛则整体延期举行,而后中超联赛将在10月4日照常开始第21轮的较量。

之前的中超比赛中,缺少阿德里安、卡兰卡、王上源等众多主力的嵩山龙门主场0:1负于天津津门虎,让全队士气受到影响。赛后主帅哈维尔也对本场失利表示遗憾,他说:“这场比赛我们踢得不好,虽然在进攻端付出很多努力,不过打得不是很流畅。结果对我们来说是公平的,我们需要好好总结,调整状态,为下一场比赛做好准备。”

下周二,嵩山龙门坐镇航体迎战实力更强的上海海港,这对嵩山龙门全体将士来说又将是一场不折不扣的硬仗。